

赋能产业发展，拓宽招商路径

第四届星菏汇“干货满满”

□牡丹晚报全媒体记者 武 露

11月28日，第四届星菏汇科技创新与产业发展论坛暨菏泽高新区双招双引对接会在菏泽高新区会议中心举行。会上签署了合作协议，为企业创新奖项举行揭牌仪式，可谓收获满满。省驻京办党委委员、副主任，省委在京机构人员

工委副书记刘彬礼，市人民政府副市长曹升灵，市政府党组成员、高新区党委书记、管委会主任郭保存，启迪控股总裁、启迪之星董事长张金生出席活动，菏泽市有关部门相关负责人参加会议。



赋能产业发展，论坛举办意义深远

曹升灵在致辞中表示，本次论坛旨在为菏泽高质量发展出谋划策，为菏泽高新区创新发展增添活力动力。近年来，菏泽市政策叠加效应逐步显现，发展质量和水平明显提升，以加快新旧动能转换重大工程为统领，聚力发展新技术、新产业、新业态、新模式“四新经济”，着力构建“231”特色产业体系，经济发展实现了逆势上扬。菏泽市将全力打造更加优越便利的环境，提供更加热情周到的服务，为企业家在菏泽创新创业保驾护航，全力打造最燃投资地，当好最佳合伙人。

郭保存对参会领导、嘉宾的到来表示诚挚欢迎，并指出，过去三届星菏汇论坛极大地提升了菏泽高新区的知名度和影

响力，使论坛真正成为了聚集高端创新创业资源的平台，大大促进了跨区域间的交流对接、资源互通、优势互补，同时也热忱欢迎各位领导、嘉宾多为菏泽高新区的创新驱动发展建言献策，齐心协力，携手并进，共同开创高新区创新发展的美好未来。

张金生在致辞中谈道，启迪之星五年前来到菏泽，在创新创业氛围营造、链接高端资源、搭建企业创新平台等方面做了大量工作。在政府和社会各界的大力支持下，启迪之星(菏泽)面临着全新的发展机遇，在产业加速、赋能、专业孵化以及科技金融等方面要持续深耕，紧密结合市场需求升级传统产业，并继续发挥启迪之星平台的创新、凝聚作用，积极推动创新资源与区域间的有机互动、赋能各方，实现

纵深发展。

签约、颁奖、揭牌，本届论坛收获颇丰

论坛中，高新区管委会与启迪之星签署飞地孵化协议、与神经元康复机器人签署项目落地协议，精点高分子材料有限公司与启迪之星签订壹计划投资协议，万兴电商、沐维电商与大树集团签订项目合作协议。

同时，会上还为6家高新技术企业和6家国家科技型中小企业分别颁发了启迪之星“科技创新小巨人”、启迪之星“科技创新示范”企业荣誉证书，为“启迪之星(菏泽)国家级科技企业孵化器”“大树未来食品专业孵化器”举行揭牌。

据介绍，作为科技企业孵化基地，启迪之星(菏泽)孵化基地在高新区的支持发展迅速，

先后培育了众多科技型企业，引进了众多科技人才。此次论坛上，“启迪之星(菏泽)国家级科技企业孵化器”“大树未来食品专业孵化器”先后揭牌，这是对基地孵化能力的充分肯定，同时也标志着启迪之星(菏泽)在引领创新创业、科技服务以及在加强健康食品领域的科技成果转化、项目孵化等方面迈出了坚实步伐。

圆桌论坛，专家论道做主旨演讲

在主旨演讲环节，清华大学经济管理学院创新创业与战略系教授高旭东和中国复合材料学会秘书长、山东产业技术研究院院长助理、山东产研先进材料研究院院长张博明分别以“中国经济发展新阶段的技术创新战略与政策”和“促进科

技快转化，推动材料新应用”为题进行了精彩分享。

以“科技创新赋能产业发展”为主题的圆桌论坛由启迪之星(南京空港)总经理贾后丽主持，并邀请到中国科学院理化所研究员谢政，华卫恒源(北京)生物医药科技有限公司总经理梁健霖，美国通用电气技术经理梁作俭，山东产研先进材料研究院产业主管刘辉等产业界和学界的代表做分享。

本次圆桌论坛结合菏泽高新区正大力发展的新材料、医药健康等主导产业，围绕科技创新领域产业链、价值链区域性集聚，各种要素相互勾连与促进等话题进行深入探讨，4位专家对科技创新、产业发展以及菏泽区域创新创业生态打造提出了多个有针对性的建议。

菏泽高新区：调度重点项目建设，推动高质量发展

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露 通讯员 赵忠宇)

11月29日，菏泽高新区党委书记、管委会主任郭保存，区党工委副书记、管委会常务副主任冯艳丽现场调度高新区重点项目建设。区领导班子成员参加

活动。

郭保存一行先后到高分子膜、宇生文化创意产业基地、万通药业、山东省公共卫生临床中心菏泽分中心等项目进行现场调度，查看项目进展，听取项目负责人对项目相关情况的汇报。

郭保存要求，要进一步强化项目建设的责任感、紧迫感，倒排工期、挂图作战，细化时间节点，在确保质量和安全的前提下有序施工、压茬推进，全力加快项目建设，争取早日投产达效。

市委宣讲团在菏泽高新区宣讲党的十九届五中全会精神

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露 通讯员 赵忠宇)

11月25日，市委宣讲团党的十九届五中全会精神报告会在菏泽高新区举行。市发改委高级工程师吴光炜作宣讲报告，高新区党工委副书记王灿东主持报告会。

报告会上，吴光炜深刻阐述了党的十九届五中全会的重大意义，并紧紧围绕全会《建议》，从我国进

入新发展阶段、到“十三五”时期取得的成就以及“十四五”时期我国发展的指导方针、主要目标、重点任务等方面，用鲜活的事例阐释了政策举措，通过通俗易懂的方式对党的十九届五中全会精神进行了深入解读。

会后，王灿东对报告会进行了总结。王灿东要求全区各级党组织要周密制定宣讲方案，全区

党员干部群众要把思想统一到党的十九届五中全会精神上来，把力量凝聚到党的十九届五中全会精神确定的各项任务上来；要与明年工作结合起来，不折不扣抓好十九届五中全会精神的贯彻落实，铆足干劲，全力冲刺，加快推进高新区体制机制改革创新，在加快创建国家高新区上展现新作为。

菏泽高新区与青岛大学签约

青岛大学菏泽创新研究院将成立

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露)

牡丹晚报全媒体记者从菏泽高新区获悉，为深化校地合作，日前，菏泽高新区与青岛大学签约，共同打造青岛大学菏泽创新研究院。

据了解，作为一座高水平公共创新服务平台，青岛大学菏泽创新研究院旨在依托青岛大学的科研、人才、教育和创新创业资源，构建立足菏泽、辐射鲁西南的高端人才集聚高地、科技资源汇聚平台、科技成果转化基地和青年创新创业沃土。此次与青岛大学合作，必将为推动高新区生物医药、新材料等相关

产业转型升级做出重要贡献。

据介绍，青岛大学创新研究院的成立，架起了青岛大学与菏泽高新区携手合作、共谋发展的新桥梁。创新学院将以市场需求为导向，以人才、技术、资本为纽带，推动青岛大学科技创新资源与菏泽高新区重点产业、产业园区资源的紧密融合，重点围绕生物医药、医疗器械、新材料、健康大数据等关键领域，全面开展创新应用研究，为菏泽市高新区经济社会发展提供可持续的科技和动力支撑。